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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо додаткової підтримки платників податків у 2021 році"

1. Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту
Зменшення ділової активності викликане поширенням пандемії гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - 
COVID-19) та посилення карантинних заходів зумовлює особливу необхідність від 
держави вжиття заходів підтримки платників податків.

Такі заходи вже частково вживалися. Зокрема, було прийнято Закони 
України:

- Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на 
запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19);

- Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 
України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби 
(COVID-19);

- Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на 
забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з 
поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19);

- Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 
України щодо додаткової підтримки платників податків на період здійснення 
заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної 
хвороби (COVID-19).

Втім, збільшення темпів поширення пандемії мало наслідком посилення 
карантинних обмежень і, не виключно, що перелік карантинних заходів буде ще 
більш розширено. Про це неодноразово вказують вищі посадові особи держави.

Зокрема, 9 грудня 2020 року на засіданні Кабінету Міністрів України було 
прийнято Постанову "Про встановлення карантину з метою запобігання 
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19", якою 
передбачається посилення карантинних заходів на період з 8 по 24 січня 2021 року.

Обмеження запроваджені в Україні Постановою Кабінету Міністрів України 
від 11 листопада 2020 року № 1100 "Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641" вже завдали значних фінансових 
втрат для суб’єктів господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського 
харчування (барів, ресторанів, кафе тощо); торговельно-розважальних центрів та 
інших закладів розважальної діяльності; суб’єктів господарювання, які провадять 
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діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення; закладів 
культури; спортивних залів, фітнес-центрів, басейнів, та ін.

Тому в терміновому порядку держава та органи місцевого самоврядування 
повинні надати посильну допомогу бізнесу для пом'якшення наслідків посилених 
карантинних заходів.

Законом України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та 
інших законів України щодо додаткової підтримки платників податків на період 
здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню 
коронавірусної хвороби (COVID-19)" вже продовжено до закінчення карантину 
дію багатьох норм, якими надаються заходи державної підтримки бізнесу та 
населенню. Тому є необхідність дати можливість органам місцевого 
самоврядування зменшувати у 2021 році ставки місцевих податків, як це було 
зроблено і на 2020 рік.

2. Мета та завдання прийняття законопроекту
Законопроект розроблено з метою надання органами місцевого 

самоврядування посильної допомоги бізнесу для пом'якшення наслідків 
запровадження посилених карантинних заходів.

3. Загальна характеристика і основні положення проекту акта
Законопроектом передбачено надати органам місцевого самоврядування у 

2021 році право прийняти рішення про внесення змін до прийнятого рішення про 
встановлення місцевих податків та/або зборів щодо зменшення ставок єдиного 
податку, та/або плати за землю, та/або податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки, щодо об’єктів нежитлової нерухомості, які перебувають у 
власності фізичних або юридичних осіб.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання
Нормативно-правову базу у даній сфері правового регулювання становить 

Податковий кодекс України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття цього Закону не потребує збільшення видатків Державного 

бюджету України.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 
законопроекту
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Прийняття цього законопроекту дозволить пом'якшити для бізнесу негативні 
наслідки від запровадження посилених карантинних заходів.
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